

S.C. TUNARI SALUBRIZARE S.R.L.
C.U.I.: RO 32190191
Nr. 441... Data 23.08.2019

Referitor la: Cumpararea directa derulată de SC TUNARI SALUBRIZARE SRL, reprezentata legal de catre domnul NICULAE CONSTANTIN VASILE – Administrator, in vederea atribuirii contractului privind *achizitia publica de SERVICII DE CONSULTANTA PRIVIND INTRETINEREA ARBORILOR*.

- **77300000-3 Servicii pentru horticultura**

Stimate domn/stimată doamnă,

Urmare dezvoltarii continue a comunei Tunari, SC TUNARI SALUBRIZARE SRL doreste servicii de consultanta privind intretinerea arborilor, pentru lunile saptembrie-noiembrie 2019.

Suma maximă estimata, conform bugetului aprobat este 10.500 lei fara TVA.

Astfel, în conformitate cu prevederile legislatiei in vigoare, vă invităm să participați la achizitia publica de SERVICII DE CONSULTANTA PRIVIND INTRETINEREA ARBORILOR, în măsura în care îndepliniti conditiile solicitate. Oferta financiara se va face pe baza documentatiei descriptive desfasurata in prezenta invitatie.

Data limita de ofertare este 27.08.2019, ora 12⁰⁰.

Condițiile solicitate pentru desemnarea ofertei câștigătoare:

- Propunerea financiară se va prezenta în lei, cu si fără TVA, având în vedere perioadele/evenimentele prevăzute pentru derularea activităților mentionate in documentatia descriptiva;
- Criteriul de atribuire va fi pretul cel mai scăzut;
- Perioada de valabilitate a ofertelor: oferta va fi valabila minim 30 zile.

În cazul în care sunteți interesați, așteptăm să ne transmiteți la Registratura institutiei, până la data de 27.08.2019, ora 12⁰⁰.

În cazul în care decideti să nu participați, v-am fi recunoscători daca ne-ati informa în scris, indicându-ne motivele care au stat la baza deciziei dumneavoastră.

DOCUMENTATIE DESCRIPTIVA

- **SERVICII DE CONSULTANTA PRIVIND INTRETINEREA ARBORILOR PLANTATI SI AFLATI IN INTRETINEREA SC TUNARI SALUBRIZARE SRL. ACEASTA DORESTE SA FIE INFORMATA ASUPRA TRATAMENTULUI SPECIFIC PENTRU FIECARE SPECIE DE ARBORI LA APARITIA A DIVERSE FORME DE BOALA.**

Cu deosebită consideratie,

ADMINISTRATOR
NICULAE CONSTANTIN VASILE

N. Culac

